

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590  
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

## MTI BELFÖLDI HIREK

B. l. kiadás 1954. április 11. 7 óra --pére

A SZEGEDI VÁROSELLÁTÓ-GAZDASÁG CSAK NEM NEGYMILLIO KILO ZÖLDSÉG-  
FÉLET VISZ AZ IDÉN PIACRA

i Vid Ká/SzE No P 1954. április 11.

Szegeden az elmúlt évben kezdte meg a termelést mintegy kétszáz holdon a városellátó-gazdaság. Ma már az üvegházak, melegágyak valószínűleg utcákat alkotnak. A tavalyi nyolcszázal szemben az idén négyezer melegágyban, mintegy ötvenféle különböző zöldséget termesztenek; csaknem négy millió kilót.

A melegágyokban szépen fejlődnek a kiültetett palánták. A paprika- amelyből tavaly szerint háromezer mázsát termelnek, - már tíz-tizenöt centiméteres. A kalarabé diónagyságu; ebből a hónap végén kétezer csomót visznek piacra. Paradicsomból harminchét vagonnyi mennyiség az ideai előirányzatuk.

A gazdasági dolgozói már eddig is nagymennyiségű primőr zöldséget szállítottak a szegedi piacra. A hónaposretek közül több mint tízezer csomót adtak el, ezenkívül hétezer nyolcszáz fej saláta, tízezer kiló spenót, kilencezer kiló sóska került innen a fogyasztók asztalára. A jövő héten további kétszáz mázsa spenótot, tízezer csomó retek és nyolcezer fej salátát visznek piacra.

A napokban nyitották meg, hetedik, izlésesen berendezett zöldségboltjukat a város egyik forgalmas utcájában. Szombatra elkészült két új piaci pavillonjuk is. /MTI/

---  
AZ OPERAHÁZ BALETTMŰVÉSEI ÉS AZ ÖSSZES TÖBBI HIVATÁSOS TÁNC-  
MŰVÉSZ

i Tom/SzE -ca VE/SzE 1954. április 11.

hétfőn délelőtt közösen megnézték "A balett gyöngyszemei" című új, színes szovjet filmet. A balettművészek nagy érdeklődéssel várják a filmvetítést, amely alkalmat ad számukra, hogy a világ legnagyobb táncművészeinek előadásában láthassák a "Paris lángjai", a "Hattyúk tava" és a "Bahcsiszeráji szökőkút" klasszikus orosz és szovjet balettjátékokat. /MTI/



M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. 2. kiadás 1954. április 11. 7 óra 05perc

UJABB NÉGYSZÁZ HOLDNYI LÁPTALAJ HASZNOSÍTÁSAI KEZDTÉK MEG KEZT-  
HELYEN

i Vid Ká/SzE No. P 1954. április 11.

A keszthelyi mezőgazdasági kísérleti intézet kutatói a Kossuth-díjjal kitüntetett Kemenessy Ernő vezetésével az elmúlt években uttörő munkát végeztek, hogy a délbaltoni őslápterületet, bekapcsolják a mezőgazdasági művelésbe. Kísérleteik alapján eddig 8500 holdnyi lápos földterületet törtek fel Nagyberek és Keszthely közvetlen környékén. A termelés tapasztalatai azt mutatják, hogy a feltört ősnéteken a takarmány-, gyógy- és konyhakerti növények háromszor-négyszerannyi termést hoznak, mint az ásványi talajokon. A keszthelyi kutatók megfelelő vízgazdálkodási módszert dolgoztak ki, amely biztosítja a tavasszal összegyűlt felesleges talajviz levezetését, s később a nyári hőségben a víz visszavezetését.

Az intézet eddigi eredményei alapján érdekessé vált, arra, hogy az ország lápterületnek/körülbelül a fele a Balatondéli oldalon van, a többi a Hanság és az ecsedi-~~és~~ vidékén. Néhány nap múlva az érdekelt mezőgazdasági tájintézetek kutatóinak részvételével többnapos értekezletet tartanak Keszthelyen. A nagy tervezőmunkát még ez év őszén be akarják fejezni.

Keszthely környékén tovább folytatják a lápterületek hasznosítását. A kísérleti intézet az idén kétféle forintos beruházással újabb négyszáz holdas lápot tesz termővé. A munka jobbra árkok, csatornák, zsilipek, hidak építéséből áll. A hét közepén ezen a területen hatvan kubikus látott munkához, s megkezdtek a mintegy tíz kilométer hosszú csatornahálózat építését. A most már ezer holdasra növekedő kísérleti telep szállításainak lebonyolítására egykilométeres kisvasutat létesítenek. /MTI/

A KISÉRLETI GAZDASÁGOKBAN MEGKEZDTÉK AZ ELITBURGONIA ÜLTETÉSÉT  
i Kő/SzE No. P 1954. április 11.

A kísérleti gazdaságok a kor tavaszi növényeken kívül már elvetették a cukorrépát és takarmányröpát is, és megkezdtek a növényápolási munkákat. Sarabolják a borsót, a lent és a cukorröpát. Elanjár ebben a tengelicai, a békúti, a kaloccai és a tápiószelvi kísérleti gazdaság.

A későbbi vetésű növények közül az elitburgonya ültetését és a hónap közepén sor kerül a kísérleti gazdaságokban a kukorica vetésére is. /MTI/

Hasznosítási munkálatait irányítja. A lápterületnek

B. 3. kiadás 1954. április 11. 7 Óra 10 perc

AZ ERŐMŰVEK VERSENYEBEN A SALGÓTARJÁNI ERŐMŰ DOLGOZÓI VÉZETNEK  
i Vg/He/SZE NL P 1954. április 11.

Villamosenergiaiparunk dolgozói az első negyedévben odaadó jó munkával segítették elő az energiaellátás javulását, nagy lépéssel haladtak előre a karbantartás fejlesztésében, a széntakarékosság terén és a munkafegyelem megszilárdításában.

A kongresszusi verseny során a Salgótarjáni Erőmű dolgozói törtek az élre. Az erőmű villamosenergiafejlesztési tervét 9.7 százalékkal túlteljesítette, negyedévi termelési tervteljesítése pedig 110.7 százalék volt.

Szép eredményeket értek el a második helyezett Villamos Erőmű Tervező és Szerelő Vállalat dolgozói is. A vállalatnál a pártszervezet és az üzemi bizottság támogatása megmutatkozik a versenymozgalomban. A szerelési határidőket minden munkánál minden munkahelyen betartották és sok esetben előre hozták.

A kongresszusi zászlóért folyó verseny harmadik helyezettje a Bánhidai Erőmű, amelynek dolgozói az első negyedévre vállalt 500 tonna helyett 3919 tonna szenet takarítottak meg. Telteljesítették vállalatuk többi pontját is, a munkafegyelem terén azonban még nem kielégítő a javulás.

Iparági szinten a legszebb eredményt a TTK dolgozói érték el. Erőműveink eddig minden hónapban túlteljesítették a TTK tervét. Fejlődött a Csorba-főle széntakarékossági mozgalom is. A negyedév első két hónapjában 1500 tonna normal fűtőértékű szenet takarítottak meg az erőművek kazánüzemei. Az eredményességet legtöbb üzemben jelentősen előmozdította a versenynyilvánosság javulása. Az Elektromos Műveknél például a hangos-hiradón naponta kétszer is bemondják a legjobban dolgozók nevét és az osztályok versenytábláit mindennap pontosan vezetik.

Vannak azonban üzemek is, ahol a versenynyilvánosság nem fejlődött: így például a Budapesti Erőműveknél a technológiai fegyelem lazasága okozott kiesést. Februárban négyeszer, márciusban kétszer volt üzemzavar a dolgozók hibájából. Az erőmű karbantartási tervét sem teljesítette, s ebben hibás az Erőmű Javító- és Karbantartó Vállalat is, mert a IV. B.W. kazán kamrafedelének tömitésénél nem végzett minőségi munkát. A hiányos munkafegyelem akadályozza a jó termelést a November 7. Erőműben, a diósgyőri Nyugati Erőműben és az Erőmű Javító- és Karbantartó Vállalatnál. Legjobb a munkafegyelem a salgótarjáni és vörpaletai erőmű dolgozói között. <sup>MTI/</sup>  
/ az Északmagyarországi Áramszolgáltató Vállalatnál. Másutt, például

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 4 kiadás

1954. április 11.

óra perc

EDDIG CSAK NEM TIZEZREN NÉZTEK MEG A "TRUBADUR"-T A MISKOLCI  
DÉRYNÉ SZÍNHÁZBAN

1 Vid Töm/F/SzE -oz VE 1954. április 11.

Miskolc zenei életében nagy fejlődést jelent a Déryné Színház operatársulatának működése. Bemutató előadásukat, a "Trubadur"-t eddig csaknem tizezren nézték meg. Az operatársulat még ebben a színi-évadban színpadra viszi Smetana "Az eladott menyasszony" című operáját, amelynek próbái már folynak. Az újabb opera előadását nagy érdeklődéssel várja a közönség. A színház zenekarának közreműködésével rövidesen nagyszabású zenekari hangversenyt rendeznek, amelyen a miskolci Opera szólistái lépnek fel. A közeljövőben sor kerül egy "olasz operahangverseny"re, majd egy nagyszabású "bécsi zeneest" rendezésére. A zeneművészeti szakiskola még ebben a hónapban Kodály-hangversenyt rendez. /MTI/

---

SZELESEDIZ DOHÁNYTERMELŐINK KÖZÖTT A 10 MÁZSÁS MOZGALOM

1 MS/SzE No P 1954. április 11.

A kormánykedvezmények, főleg a múlt évinél lényegesen magasabb beváltási ár hatására sok termelő visszatért kedvelt foglalkozásához és újból termel dohányt. Elősegítik dohánytermelésünket azok a tanfolyamok is, amelyeket a földművelésügyi minisztérium és az élelmiszeripari minisztérium dohányipari igazgatósága a termelőszövetkezetek dohánytermelő brigádvezetői és az állami gazdaságok munkacsapatvezetői részére februárban és márciusban Egerben, Nagytétényben és Jászberényben rendezett. A tanfolyamon tanultak arra ösztönözték a dohánytermelőket, hogy mozgalmat indítsanak a 10 mázsa holdankinti dohánytermelésért. A mozgalomhoz eddig 37 állami gazdaság és 19 termelőszövetkezet csatlakozott. /MTI/

---

ÚJ KULTURTERMET ÉPÍTETEK A VIII. KERÜLETBEN

1 PGy/PGy/SzE/ KC MI 1954. április 11.

A VIII. kerületi Tatarozó Vállalat dolgozói társadalmi munkával 120 személyes kulturtermet létesítettek a Mikszáth Kálmán-tér 4 szám alatti házban. Itt helyezték el a vállalat 300 kötetes könyvtárát, s jól felszerelt kis olvasósarkot is berendeztek. A kulturterem korszerűen megépített színpada szintén a dolgozók kezemunkáját dícséri. A kulturhelyiségben sakk, ping-pong, és sok egyéb társasjáték várja a szórakozni vágyó dolgozókat. /MTI/

---

5

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 5. kiadás 1954. április 11. 7 óra 20 percre

SZÁZTIZEZER LÁTOGATÓJA VOLT AZ ELMÚLT HÁROM ÉV ALATT A FÉLÉV-SZÁZADA ALAKULT PÉCSI MUZEUMNAK.

Vid HA/Tr/SzE -cz P 1954. április 11.

Félévszázaddal ezelőtt, 1904-ben alakult meg Pécsen, magángyűjtők ajándékaiból, a városi múzeum. A múzeum ásatásai a felszabadulás előtti időkben elsősorban a római bronzkori település helyén folytak. Az 1938-ban létrehozott megyei múzeum kőkori, valamint avar-, római- és Árpád-kori temetőket tárt fel.

A felszabadulás után soha nem tapasztalt fejlődésnek indult a megyei múzeumi kultúrája. 1947-49 között a zongóvárkonyi ásatásoknál olyan méretű feltérési munka folyt, amelyre őskori telepeken hazánkban addig nem volt példa.

A múzeumok 1951-ben történt állami kezelésbe vételét követően a pécsi városi és a Baranya megyei múzeum Janus Pannonius néven egyesült. A múzeum az államtól jelentős anyagi támogatást kapott, amelyből többi között korszerű rektori berendezést vásárolhattak. Megszervezték a művészettörténeti osztályt is, amely a pécsi Zsolnay-porcelángyár múzeumának gazdag anyagát is magában foglalja. Megnyitották a középkori kőtár is.

A pécsi Janus Pannonius Múzeum ma az ország egyik legnagyobb vidéki múzeuma. Jelenleg négy - régészeti, bányatörténeti, néprajzi és természettudományi állandó kiállítása tartja nyitva kapuit. Ezeket a kiállításokat az elmúlt három év alatt 110 ezren tekintették meg.

A múzeum dolgozói a múlt év májusában a múzeum megalakulásának 50. évfordulóját azzal ünneplik, hogy felszabadulásunk 10. évfordulójára a múzeum fejlődését bemutató kiállítást készítenek elő. /MTI/

AZ IDÉN 40 MILLIO HALMÁT SZEPORITÁNK MESTERSÉGESEN A TOLNAI HALTENSZÓ ÁLLOMÁSON

i Vid Ká/SzE No P 1954. április 11.

Az elmúlt évben kezdte meg működését a tolnai haltenyésző állomás. Trolóit, ivatóit, épületeit a tolnai holt Duna-ág mellett építették fel. Az állomás a kibővített ivatókban 40 millió pontvivadék mesterséges szaporításra készül fel. Az idén, kísérletképpen, megkezdik a harcra és a márná mesterséges szaporítását is.

A tavalyihoz viszonyítva emelkedett a tolnamegyei halgazdaságok száma; eddig 20 termelőszövetkezet jelentette be, hogy halastavat létesít. Az új halastavakat, valamint a holt

TL /folyt.köv.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 6. kiadás

1954. április 11.

7 óra 25 perc

/Az idén 40 millió halat szaporítanak... 1. folyt./ i Vid Ká/SzE  
No P 1954. április 11.

Duna-ágak környékén levő halászszövetkezeteket a tolnai halte-  
nyésztő állomás látja el kis halakkal. Az állomás szakemberekből  
alakított brigádja ivás idején végigjárja a megye valamennyi hal-  
gazdaságát és tanácsokat ad a haltegyesítéssel foglalkozó dolgo-  
zóknak.

Az idén megkezdik a káros vizinövények gépi irtását.  
A Duna-mellékégszámban, a tesz-ek vizt mültsin, csatonahálózatok-  
ban mintegy 3000 holdon irtják ki az ártalmas vizinövényeket.

A tavasz folyamán tolnai állomás bevezeti az elek-  
tromos halászatot is. /MTI/

-----  
EGYRE TÖBB MNDSZ ASSZONY KAPJÓLODIK BE CSONGRÁD MEGYÉBEN A  
"KELTESS TÖBB BAROMFIT" ÉS "KINEK LESZ HAMARABB ÉS TÖBB ZÖLD-  
FÖZELEKJE" MOZGALOMBA.

Vid KC/SzE Mi 1954. április 11.

Az MNDSZ asszonyok által kezdeményezett "Keltess több  
baromfit" mozgalomhoz Csongrád megyében egyre többen csatlakoznak.  
Gyálaréten ötvenen vállalták, hogy kétszerannyi baromfit nevel-  
nek fel, mint tavaly. Szentesen az eddig csatlakozott ha mine ass-  
zony közül számos olyan van, aki kétszer-háromszor annyi kotlót  
ültet, mint az elmúlt évben. Juhász Antalné, a "Vörös Hajnal"  
termelőszövetkezet tagja az idén öt tyukot ültet, Szalai Istvánné  
tiz kotlóval kelteti a csibéket.

A városi dolgozók jobb ellátását segíti a kiskert-ápo-  
lási mozgalom is, amit a szentesi MNDSZ asszonyok kezdeményeztek:  
"Kinek lesz hamarabb és több zöldfőzelékje". Eddig már negyven  
egyénileg dolgozó parasztasszony csatlakozott a városban a moz-  
galomhoz, s valamennyiük kertjében földbekarúltak már a korata-  
vaszi zöldségfélék.

/MTI/  
II

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 7 kiadás

1954. április 11.

13 óra 40 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

A Meteorológiai Intézet jelenti vasárnap délelőtt 13 órakor

& B VE

Az évszakhoz képest hideg idő

A Kelet- és Észak-Európát borító hideg levegő egyre nagyobb területre terjedezkedik ki. Ma hajnalban egész Közép-Európában hajnali fagyok voltak és még Franciaországban, valamint Dél-Európa egy részén is a fagypont közelébe süllyedt a hőmérséklet.

Hazánkban éjszaka, keleten erős északi széllet folytatódott szombaton a hideg levegő beáramlása. A hőmérséklet országsszerűen tovább esökkent. Napközben legmagasabb értéke 8-11 fok volt. Éjjele 0-minusz 5 fokig hűlt le a levegő. Farkasgömpön pár esőcsőp eső, Fügödön kevés hó esett.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3,6 fokkal alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 8,4 milliméterrel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 8 fok Celsius, a párhuzamosan azazánított légnyomás 768 milliméter, nérsékleten süllyedő tendenciával.

Várható időjárás hétfő estig: változó felhőzet, legfeljebb néhány helyen kisebb eső. Hétfőnként szél szél. Éjszakai fagyok. A napi 11 hőmérséklet kissé emelkedik.

Várható hőmérséklet értékek: hétfőn reggel mínusz 2-minusz 5, néhány helyen mínusz 5 fok alatt. Délben keleten 8-11, nyugaton 10-13 fok között. A fűtés szempontjából szolgáló várható középhőmérséklet Tiszánálton 4 fok alatt, márcs 4 fok fölött lesz. /MTI/

---



B. 8. kiadás 1954. április 11.

16 óra /perc

UJJÁALKULT AZ ALSÓKOPÁCSI OLVASÓKÖR

Vid B VE

1954. április 11.

A tanyai olvasókörmozgalom több mint százéves multra tekinthet vissza. Már 1848-ban Kossuth-körökben gyülekeztek a szabadságra vágyó jobbágyok. Később ezekből a körökből fejlődtek ki a tanyai olvasókörok, a városoktól távolfekvő, szét szórt települések kulturális központjai. Itt találkozott vasárnaponként a tanyák népe, beszélgettek, felolvasásokat tartottak. Elmondták egymásnak bajukat, nehézségeiket, de ez volt szórakozóhelyük is.

Kormányzatunk elhatározta az elhanyagolt tanyai olvasókörok újjáalakítását. Csongrád megyében szombaton este alakult újfá a Hódmezővásárhelytől tíz kilométerre lévő alsókopácsi tanyavilág olvasóköre. A közel ötvenesztendős multra visszatekintő olvasóköre épületét annak idején a környékbeli dolgozó parasztek két kedik munkájával hozták létre.

A kis épület padsorai szombaton este, az új vezetőségválasztás hírére újból megtelték. Eljöttek az alsókopácsi tanyák idő dolgozó parasztszajai, köztük a hetvenkilenc éves Kristó János aki régen sokszáz olvasóköri beszélgetésen vett részt. Nem maradtak otthon a fiatalok sem: ifju Zsarkó István, Vörös Mihály, Kovács Imre és a többiek, akik még alig vannak túl a husz éven. Megválasztották az új vezetőségét majd elfogadták az olvasóköre alapszabályzatát. Utána közös problémáikat a sorsétek beoltását, legszebb állataik törzskönyvezését beszéltek meg. Első összejövetelük közös vacsorával, s éjjelig tartó táncmulatsággal zárult.

Az újjáalakult alsókopácsi olvasóköre néhány nap mulva száz kötetes könyvtárat kap. Az új vezetőség elhatározta, hogy a régi épületet kibővitik, a fiatalok pedig kulturesoportot alakítanak. /MTI/

---

PÜSPÖKLADÁNY VASÁRNAP BEFEJEZTE A NAPRAFORGÓ-VETÉST.

Vid B VE

1954. április 11.

Vasárnap Püspökladány határában több helyen dolgoztak, hogy napraforgó minél előbb földbe kerüljön. A község a kukoricát és burgonyát kivéve már minden tavaszt elültetett, illetve elvetett.

A községben három termelőszövetkezet és mintegy 2300 egyéni dolgozó paraszt teljesítette ezzel tavaszi kalászos-, napraforgó- és cukorrépa-vetési tervét. Ezzel elősegítették a járások megyei és országos termésjavulását. Több egyéni dolgozó paraszt elvetette a kukoricát és a burgonyát is.

A vasárnapi tanácsülésen a termelési bizottság tagjai /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 9. kiadás

1954. április 11.

16 35  
óra perc

/Püspökladány vasárnap.....folyt./ Vid B VE

javaslatokat tettek a növényápolási munkák idejében való elvégzésére. Nádudvar és Püspökladány kongresszusi versenyt folytat május 24-ig. A nádudvariak vállalták, hogy őszi buzavetésterületeiket április 15-ig lehengerzik, április 20-ra kicacatolják. A cukorrépát május 24-ig átsarabolják, ugyanaddig elvégzik az egyelés hatvan százalékát is.

A tavaszi munkák elvégzéséért több egyénileg dolgozó parasztot megjutalmaztak a tanácsülésen. Nagy Lajos, Bojtör Sándor és Gyergyevics János "A község legjobb gazdái" kitüntetését kapták.  
/MTI/

-----  
A VÖRÖS CSILLAG TRAKTORGYÁR DISZ-FIATALJAI 130 TONNA, A MÁVAG  
DOLGOZÓI 120 TONNA VASAT GYŰJTÖTTEK VASÁRNAP

t Bi/Sze/PE VE

1954. április 11.

Vasárnap reggel megélnékvált a Sallai Imre-utca környéke. A MTH Vállalat utnak indította a martinokhoz a budapesti fiatalok által a lakóterületeken összegyűjtött vas- és fémhulladékokat. Több mint harminc, ócska kályhakkal, rossz fazekakkal és egyéb háztartási hulladékokkal megrakott lovaskocsi rakománya dicséri a kerületek fiataljainak jó munkáját. A kocsisor előtt a Gömb-utcai általános iskola uttörőinek kis zenekara haladt, elkísérték az első szállitmányt a kőbányai telepre.

Ezen a vasárnap délelőttön több ezer fiatal vett részt Budapesten a gyűjtésben. A II. kerületi fiatalok a Várból 40 mázsa vasat és 8 mázsa szinesfémét szállítottak az átvevőhelyre. Szép munkát végeztek a 10-es számú MTH intézet brigádjai. Kerekes Róbert, az egyik brigád vezetője egy repülőgép roncsaira bukkant. A hattagu fiatal műszerészbrigád ezt vasárnap beszállította az átvevőhelyre. Több mint három tonna vasat és szinesfémét jelent ez az intézet eredményeihez.

Sorbaállták a MTH Batthyány-utcai átvevőhelyén a környék iskoláinak uttörői, akik kis kézikocsikkal hozták a háztartásokban összegyűjtött hulladékot. Sok kicsi sokra megy, az apró szállitmányokból tíz tonna értékes nyersanyag gyűlt össze. Lelkesen gyűjtöttek a XV. kerület és a IV. kerület földművesszövetkezetei is. A szövetkezeti dolgozók kétlovas kocsival járták a dolgozó parasztok lakásait, s husz tonna vasat és fémét szállították be az átvevőhelyre.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIRLEK

B 10. kiadás

1954. április 11.

17 óra — perc

/A Vörös Csillag Traktorgyár. . . 1.folyt./ i Bi/SZE/PE VI

A fémgyűjtőhónap első vasárnapján Budapesten a tanulóifjúság 120 tonna vasat és szinesfémeket gyűjtött.

A VAMH dolgozói is kivették részüket a vasárnapi nagy munkából. A Jászberényi-uti sztrótelepre 500 tonna vasat hordták össze a környék üzemiből.

Kimagasló eredmények születtek vasárnap az üzemekben is

A Vörös Csillag Traktorgyár DISZ-fiataljai a vasgyűjtőhónap első vasárnapján nagyszabású kampányt rendeztek. Negyven fiatal vett részt a gyűjtésben. Már szombaton, munkájuk befejezése után hozzáálltak a vasárnapi gyűjtés előkészítéséhez. A brigádok felosztották egymás között a területet és előre elkészítették az anyagot, hogy vasárnapra már csak az elszállítás maradjon. A fiatalok ezután megbeszélést tartottak az üzemi szeljtőbizottság tagjaival, akik átvizsgálták az összegyűjtött vashulladékot, s megjelölték az ócskavasként elszállítható anyagokat.

A fiatalok nemvárt segítséget is kaptak. Az idősebb dolgozók közül ötvenen jöttek el hozzájuk, hogy részt kérjenek a nagy munkából.

A jó előkészítő munka után a Vörös Csillag Traktorgyár negyven DISZ-fiatalja az idősebbekkel karöltve látott munkához. Az utcákon vidáman pörögött a munkábaállított 25 dömper és 5 traktor, de nem pihentek a traktorok sem. A Surányi-brigád egy maga 32 tonna vasat gyűjtött ezen a délelőttön, messze megelőzött hagyva a többi brigádokat. Még a híres "Vörös Csillag" brigádot is legyőzték.

A jó előkészítés és a fiatalok lelkes munkája eredményeként ezen a napon a Vörös Csillag Traktorgyár dolgozói 130 tonna ócskavasat gyűjtöttek. Ebből a mennyiségből 50 traktort készíthetnek a Vörös Csillag Traktorgyár dolgozói a mezőgazdaság számára.

A MAVAG Mozdony- és Gépgyárban vasárnap délelőtt kétszáz dolgozó — jó részét fiatal — vett részt a fémgyűjtésben. Előre kidolgozott ütemterv alapján kezdődött az üzemekben heverő anyagok felkutatásához.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11. kiadás

1954. április 11.

17 óra 10 perc

/A Vörös Csillag Traktorgyár. . . 2. folyt./ t DI/SZE/PE VE

A gyáregységek dolgozói nyolc-tíztagú brigádokat alakítottak és ahogyan máskor a termelőmunkában, most a vasgyűjtésben mérték össze erejüket. Egymással vetélkedtek a kovácsológyáriak, az öntödések és a mozdonygyáriak. Ezenkívül a legutóbbi fémgyűjtő hónap során "kiváló fémgyűjtő" jelvénnnyel kitüntetettek is külön versenyt vívtak. Délfelé már jókora mennyiségű öntöttvas és acélhulladék várt elszállításra. Hamarosan lemérték ezt a mennyiséget és így tudták meg, ki dolgozott jobban, melyik gyáregység brigádja gyűjtötte a legtöbb hulladékot. A versenyben az öntödések megelőzték valamennyi vetélytársukat, de szép eredményt ért el a vasgyűjtésben első ízben résztvevő modellműhelyi brigád is. Igyekeztek a "kiváló fémgyűjtő" jelvényesek is. Közülük Barbadits János mozdonygyári dolgozó gyűjtötte a legtöbb hulladékot. A jó munka eredménye: a MÁVAG Mozdony és Gépgyárban vasárnap délelőtt 120 tonna elfekvő hulladékvasat szedtek össze. A résztvevők a gyűjtés befejezésekor megfogadták, hogy április 25-én még jobb eredményt érnek el, még több hulladékot adnak a martinászoknak.

A miskolci 100-as számú MTH intézet fiataljai már az elmúlt héten előre felderítették a környéket. Így tudták meg, hogy a Magnézium-telepi tanulóotthon környékén sok hibás géptest és egyéb vashulladék található a föld alatt. Az eredmény: 120 mázsa vasat adtak át a MTH telepnek. Példájukat követték a 101-es tanulóotthon fiataljai is. Ők a nemrégiben befejezett építkezéseknél eltemetett vasanyagokat hozták felszínre. Ezen a napon a miskolci begyűjtőhelyen az iskolák és az ipari tanulók mintegy 250 mázsa vashulladékot gyűjtöttek össze. /MTI/

VASÁRNAP DÉLELŐTT VERSENYKONFERENCIÁT TARTOTTAK, FELJÚTOTTÁK MÁR HAGYOMÁNYOSSÁ LETT PÁROSVERSENYUKET A TATAI ÉS A DOROGI MEDENCE BÁNYÁSZAI

vid PE VE

1954. április 11.

Vasárnap délelőtt zászlódiszbe öltöztették az oroszlan yi emeletes, üvekkupolás vájáriskolát. A jövő bányászainak otthona szeretettel várta a szénésaták hőseinek, a tatabányai, az oroszlan yi és a dorogi bányászoknak küldötteit, akik a pártkongresszusi verseny további szakaszában rájuk váró feladatokról és a tatabi és dorogi medence bányászai párosversenyének felújításáról tanácskoztak.

/folyt. köv./

Ko

M T I B I L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás 1954. április 11.

17 óra 10 perc

/Vasárnap délelőtt. .1. folyt./ vid PE VE

Raticza Gyulának, a szakszervezetek megyei tanácsa elnökének megnyitója után Blaha Béla - a bányász szakszervezet elnöke - mondott beszédet. Elmondotta, hogy az új kormányprogram óta javult a két szénmező bányászainak munkája. Az elmúlt év második felében Tatabánya is, Dorog is teljesítette tervét. Ez év első negyedében azonban Dorog messze lemaradt Tatabánya mögött. Amíg a tatabányai bányászok több mint 54.000 tonna szenet adtak első negyedéves tervükön felül, addig a dorogi bányászok mintegy 14.000 tonnával maradtak adóssai a dolgozó nép államának. Elmondotta, hogy a dorogi Anna-bányában a legtöbb esetben a szervezetlenség, a kapkodás akadályozza az eredményes munkát; Más aknában a munkafegyelem lazasága, a munkaidő ki nem használása és az igazolatlan távolmaradások gátolják a bányák tervteljesítését. Az ilyen hibák megszüntetése érdekében átütőbben kell használni és a gyakorlatban meg kell valósítani a verseny új rendszeréről hozott minisztertanácsi és SzOT-elnökségi határozatot. Mint ahogy minden verseny-szakaszban, úgy most is az élenjáró bányászokra, a sztahanovistákra kell támaszkodnunk.

Felhívta a figyelmet a műszakiak versenyére a párosversenyek és a verseny-nyilvánosság jelentőségére.

Ezután Zábráczki Géza, a Tatabányai Szénbányászati Tröszt szakszervezeti bizottságának elnöke felolvasta a tatabányai bányászok versenyvállalását, amelyben május 1-ig ötezer, május 31.-ig tizenötezer, az egész második negyedévben összesen huszezer tonna szenet adnak tervon felül.

A dorogiak május 1-ig 2730, a kongresszus napjáig újabb 2760, a második negyedév végéig összesen 9550 tonna szenet akarnak törleszteni első negyedéves adósságukból. Mindkét tröszt bányászai fogadalmat tettek a szén minőségének javítására, az önköltség csökkentésére, a béralap betartására, új bányászok nevelésére, a fejteljesítmények emelésére, a második negyedév szakmai tervcinek maradéktalan teljesítésére. Ezek után került sor a szerződéselt ünnepélyes aláírására. A versenykonferencián igen sok bányász, csapat- és brigádvezető hívta párosversenyre egymást. Gáspár János, az orosz-lányi XVII-es akna frontbrigád-vezetője Pruzsina Mihályt, a Szocialista Munka Hőst, a tatabányai XII-es akna frontbrigád-vezetőjét, Mészáros József Kosuth-dijas, a tatabányai VI-os akna sztahanovistája Tomán Józsefet, a tatabányai K-es akna sztahanovista vajárát, Hantler János sztahanovista Tajkov Andrást, Kosuth-dijast

/folva. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1954. április 11.

17 óra 35 perc

/Vasárnap délelőtt. . . 2. folyt./ vid PE VE

hivta párosversenyre a fejteljesítmény emelésére, új bányászok nevelésére. Korompai Viktor, a tatabányai K-es akna szobanovista főmérnöke a két szénmedence főmérnökeihez intézett versenyfelhívást "Komárom megye legjobb üzemvezető bányamérnöke" címének elnyeréséért. A főmérnökök elfogadták Korompai Viktor felhívását.

A versenykonferencia Raticza Gyula zárszavával ért véget.  
/MTI/

VÁSÁROSNAMÉNYBEN MEGNYILT AZ ORSZÁG LEGSZEBB ÉS LEGMODERNEBB  
FÖLDMŰVÉSSZÖVETKEZETI ÁRUHÁZA

vid PE VE

1954. április 11.

Vasárnap délelőtt tíz órakor ünnepélyesen nyitották meg Vásárosnaményben az ország legszebb, legmodernebb földművesszövetkezeti áruházát, amelyet másfélmillió forintos költséggel építettek. Az ünnepélyes megnyitás után a gyönyörűen berendezett áruházban negyven alkalmazott kezdte meg a vásárlók kiszolgálását. A nyolc áruosztályon mintegy négy és félmillió forint értékű áru várta a vásárlókat. A vas- és műszaki osztályon ekek, boronák, különféle mezőgazdasági kisgépek, motorkerékpárok és különféle edényáruk is kaphatók. Emellett ruházati- és cipőosztályt, vegyi-, porcelán-, csemege- és cukorke-osztályokat is berendeztek.

Már az első napon a dolgozók százei vásárolták az új szövetkezeti bolt áruját. Különösen nagy volt az érdeklődés a mezőgazdasági kisgépek iránt. Az első vásárlók idős Kiss József 16 holdas tákosi közparaszt volt, aki ekekapát vásárolt. Szomszédja F. Baráth Lajos 8 holdas dolgozó paraszt 4650 forintos vetőépet vitt haza. A megnyitás utáni első órákban a vas- és műszaki osztályon 18 kerékpárt, öt motorkerékpárt, 22 kapálógépet, 14 ekét és több rádiót adtak el. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1954. április 11.

17 óra 15 perc

MAKARENKO EMLÉKTÜNNEPSÉG EGERBEN

vid PE VE

1954. április 11.

Vasárnap délelőtt . . . Egerben a járási pedagógus-nappal egybekötve, bensőséges ünnepségi keretében emlékeztek meg a 15 évvel ezelőtt elhunyt Anton Szemjonovics Makarenkóról.

Az emléktünnepségen megjelent pedagógusok előtt Balázs Béla egri főiskolai tanár méltatta Makarenkó munkásságát. Beszéde végén ismételten felhívta a nevelők figyelmét a kiváló szovjet pedagógus műveire, írásaira, amelyeknek tanulmányozása falmérhetetlen segítséget nyújt a magyar tanítóknak és tanároknak.

Az emléktünnepséget nívós kulturműsor követte, amelyen fellépett az egri pedagógusok vonósnégyese, valamint a SZOT tánc-csoportja. /MTI/

- - - -

VASÁRNAP DÉLELŐTT ÁTADTA A RENDELTELT SZÉK VESZPRÉM MEGYEI HATODIK SZAKORVOSI RENDELŐJÉT

vid PE VE

1954. április 11.

Vasárnap délelőtt ünnepi esemény színhelye volt Ajka. Drexler Miklós egészségügyi miniszterhelyettes átadta rendeltetésének Veszprém megye több mint tízmillió forintos beruházással épült hatodik szakorvosi rendelőjét. A miniszterhelyettes nyitóbeszédében többek között ezeket mondta:

- Az új szakorvosi rendelőnek az a hivatása, hogy az ajkai iparvidék dolgozóinak szakorvosi ellátását biztosítsa s a rendelőtintézet orvosai, összes dolgozói szaktusáuk lerjavával a dolgozók egészségvédelmét szolgálják. A gyógyítás mellett alapvető feladata legyen az új szakorvosi rendelőnek a betegségek megelőzése: a dolgozók munkakörülményeinek állandó figyelemmel kísérése, a rendszeres szakorvosi ellenőrzés biztosítása és a dolgozók egészségügyi felvilágosítása. Ez az új szakorvosi rendelőtintézet itt Ajkán is megteremti annak lehetőségét, hogy a jólégyzett munkáért az egészségügy dolgozói kiérdemeljék dolgozó népünk megbecsülését és elismerését.

Az ajkai új, korszerűen berendezett szakorvosi rendelőben a belgyógyászat, sebészet, szülészet, nőgyógyászat, gyermekgyógyászat mellett szemészeti, fogászati, szakrendelés is lesz. Modern fizikótherápiás részleggel, laboratóriummal és tüdőgondozóval  
/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1954. április 11.

12 óra 45 perc

/Vasárnap délelőtt átadták rendeltetésének. . . folyt./ vid PE VE  
biztosítja a magasabb színvonalú egészségügyi ellátást.

Az új szakorvosi rendelőintézetet Ljka és környéke bányászainak, ipari munkásainak és dolgozó parasztságának küldöttei vették át. A küldöttek köszönetet mondtak a pártnak és a kormánynak a szerető gondoskodásért. /MTI/

JÁRÁSI PEDAGÓGUSNAPOK BARCSON

vid PE VE

1954. április 11.

A barcsi járási pártbizottság és a járási tanács oktatási osztálya vasárnap délelőtt járási pedagógusnapot rendezett Barcson. A járás majdnem valamennyi pedagógusa részt vett az értekezleten.

A helyi jellegű pedagógiai megbeszélések után Makarenkó pedagógiai munkásságát ismertették. Befejezésül a már országoshírű lakócsai kulturgárda szórakoztatta a megjelenteket. /MTI/

FELAVATTÁK A SOMOGYI-TARNÓCAI KULTURÓTHONT

vid PE VE

1954. április 11.

A somogytarnócai állami gazdaság dolgozói és az egyénileg dolgozó parasztok felajánlották, hogy április 4. tiszteletére társadalmi munkával kulturotthont építenek. A kulturotthon: határ-időre elkészült, a megyei tanács népművelési osztályától már a felszerelést is megkapták. Április 11-én felavatták a kulturotthont. Az avatóünnepélyt jólsikerült kulturnászor követte. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIRLÉK

B 16. kiadás 1954. április 11.

17 óra 15 perc

CSEHOV IRODALMI MŰSORA A BARTÓK TEREMBEN

t Tom/B/PE VE

1954. április 11.

A Műsorközpont új típusú vegyesműsorait ezután mind gyakrabban gazdárítja, színesíti a klasszikus irodalom egy-egy alkotása. A nagysikerű Karinthy-estek példája újabb önálló, egész estét betöltő irodalmi vegyesműsorok rendezésére ösztönözte a Műsorközpontot. Csehov, a nagy orosz író halálának 50. évfordulója alkalmából irodalmi műsort állítottak össze. Az egyrészes keretű terka műsor bemutató előadását vasárnap délután tartották a Bartók-teremben.

Az előadáshoz Háy Gyula Kosuth-díjas író írt bevezető és összekötő szöveget, amelyet Bodor Tibor tolmácsolt a közönségnek. Ismertette Csehov nagy alkotásainak politikai és művészeti mondanivalóját, színműveinek sikerét a világ nagy színpadain. A bevezető után előadták a többi között a "Hattyúdal", "Jubileum", "A hivatalnok halála" és "A dohányzás ártalmosságáról" című Csehov-műveket. Sárosi Mihály korabeli orosz népdalokat énekelt lantkísérettel. Az irodalmi műsor szereplői voltak: Gobbi Hilda Kosuth-díjas érdemes művész, Bessenyei Ferenc Kosuth-díjas színművész, Bodonyi Béla, Csákányi László, Horváth Jenő, Keresztessai Mária és Kőműves Sándor. /MTI/

TIZENHÉTEZER FACSEMÉTET ÜLTETTEK EL VASÁRNAP A KISKUNHALASI DISZ-FIATALOK A KUNFÉLÉRTŐI ÁLLAMI ERDŐGAZDASÁG TERÜLETÉN

i vid SZE/PE VE

1954. április 11.

Kiskunhalason a DISZ-fiatalok háromezer facsemétét ültettek el a várkőnyéken a "fák hete" alatt. Ezzel azonban nem elégedtek meg. Vasárnap korán reggel százharven fiatal ment át lovasfogatokkal a szomszédos kunféhértői állami erdőgazdaságba. Megérkezésük után nyomban munkához láttak. A községtől öt kilométerre eső három hektárnyi, mezőgazdasági művelésre nem alkalmas humokbuckás területet ültettek be. Mire a nap delüdre járt, tizenhétezer facseméte került állandó helyére a fiatalok szorgalmas munkája nyomán. Az erdőgazdaság vezetősége táblát állított fel az ujonnan létesített fiatal erdő szélére, ezzel a felirattal: "Kiskunhalasi DISZ-fiatalok erdeje". /MTI/

Ko

B 17. kiadás

1954. április 11.

20 óra 05 perc

VASÁRNAP IS DOLGOZTAK AZ EGRI GÉPÁLLOMÁS TRAKTORAI

vid SZE/PE VE

1954. április 11.

A Heves-megyei gépállomások kongresszusi versenyében a legutóbbi értékelés alapján az egri tört az élre. Eddig több mint 1100 holdon szántottak fel és munkálták el a talajt a termelő szövetkezetek és egyénileg dolgozó parasztok földjein. A gépállomáson a legjobb eredményt a "Micsurin"-brigád tagjai érték el, akik vállalták, hogy a pártkongresszus tiszteletére határidő előtt teljesítik tavaszi tervüket. Az öbögő brigád Pelyhe János vezetésével eddig nyolcvan százalékra teljesítette tavaszi tervét. A legutóbbi öt nap alatt több mint 140 hold földet szántottak fel és készítettek elő a kapások alá. Vasárnap is a kora reggeli óráktól zúgtak a brigád traktorai a kerecsendi és a demjeni egyénileg dolgozó parasztok földjein. Délig több mint harminc hold földet szántottak fel. Lelkes munkájuk eredményeképpen a brigád két tagja: Fügedi András és Balázs László vasárnap délre teljesítette tavaszi tervét és közel tíz holdat szántott fel terven felül.

/MTI/

BIBORVÉG- ÉS JEGYKENDŐHIMZÉS-TANFOLYAM ZÁRÓVIZSGÁJA A SÁRKÖZI HÁZIIPARI SZÖVETHEZETBEN

vid SZE/PE VE

1954. április 11.

A Tolna-megyei Decs községben hethetes himzőtanfolyamot rendezett a KISZÖV. A tanfolyamon 42 sárközi himző és szövő vett részt. A tanfolyam résztvevői elsősorban azokkal a régi, már csaknem feledésbe menő motívumokkal ismerkedtek meg, amelyek ma már a múzeumok, a prajzi gyűjteményeinek sárközi ritkaságai. Elsősorban a biborvég és jegykendőhímzést tanulták meg a sárközi asszonyok. A hethetes tanfolyam eredményeit vasárnap mutatták be a záróvizsga keretében rendezett kiállításon. A záróvizsgán megjelent Csikós Nagy Béla könnyűipari miniszterhelyettes, aki a KISZÖV, valamint az OKISZ vezetőivel megtekintette a pompás kiállítást.

A tanfolyam sikeresen végzett hallgatóinak díszes okleveleket nyújtottak át, majd a sárközi háziipari szövethozsét kultur-csoportja régi sárközi dalokat és táncokat mutatott be. /MTI/

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1954. április 11.

21 óra 05 perc

ETI  
MŰVÉSZ EGYSÉGI JÁRÁSI VERSENYEI

övid Ve/B/PE VE

1954. április 11.

Vasárnap országsszerte számos járási székhelyen mérték össze tudásukat járási bemutató keretében a községek, városok, üzemek művészeti együttesei.

Szegeden

kétnapos bemutató volt, a versenyek egyidőben a Nemzeti Színházban és a Közalkalmazottak Szakszervezetének kulturotthonában folytak. Vasárnap délután tizenhat község művészeti csoportjainak mintegy félezer tagja szerepelt a szegedi Nemzeti Színházban. Különösen nagy sikere volt itt az országos hírű tápéi népi együttesnek. A közönség lelkesen megtapsolta az együttes legidősebb tagját, a 70 éven felül járó Acs Gyuri bácsit, aki maántúncot adott elő. Ugyanitt lépett fel a tápéi "kis-együttes", amely 6-8 éves fiúból és leányból áll. Nagy sikere volt a 80 tanú sándorfalvai együttesnek is, amely román táncokat és saját gyűjtésű magyar népi táncokat adott elő. A műsor harmadik kiemelkedő száma volt a deszki délszláv népi együttes szereplése.

Pécsen

a Doktor Sándor kulturotthonban a pécsi járás községeinek négy színjátszó csoportja, hét népi táncos csoportja és több ének- és zenekara lépett fel. Szerepelt két bábjátszó csoport is: a vasasi egy bolgár népmesét, a kővágóottósiak "Az okos kecske" című darabját mutatták be.

Győrött

a megyei kulturotthonban vasárnap délelőtt és délután a színjátszó csoportok, este a táncosok mérték össze tudásukat. Győr-Sopron megyében vasárnap Mosonmagyaróváron is tartották járási bemutatót.

Sztálinvárosban

az adonyi járás művészeti együtteseinek legjobbjai tartották meg bemutatójukat. Először szocialista városunk öt művészeti együttese kilenc község együttesével versenyezve lépett színpadra. A Sztálin Vasmű központi együttesének tagjai nagy sikert arattak magyar népi táncokkal,

/folyt. köv./ K<sub>o</sub>

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1954. április 11.

21 óra 05 perc

/Művészeti együttések. . . folyt./ 8 vid VE/B/PE VE

ugyancsak ebben a számban tűntek ki a nagykarácsonyi és a ménes-majori állami gazdaságok művészeti együttései is. Az énekkarok közül az adonyi és a pusztaszabolcsi uttörők műsora aratott sikert. A színjátások legjobbjai a sztálinvárosi építők központi művészegyüttése lett.

Szombathelyen

a járási művészeti együttései közül a legnagyobb sikert a büki uttörők színjátzó csoportja aratta: bemutatták a községükben gyűjtött "Szalai Veron, a halálretencoltott leány" című népdalladát. A kisunyomi uttörők az ugyancsak helyben gyűjtött "Sallai szép Kata" című néphalladót adták elő. Nagy tetőzéssel fogadta a közönség a nardai, horvatlövői és szentpéterfai délszláv, valamint a pornóapáti és vaskeresztési német fiatalok műsorát.

Zalaegerszezen

négy színjátzó csoport, négy táncegyüttes, három énekkar, valamint több szavaló, rigmusmondó és művészi felolvasó vett részt a járási versenyen. A legjobbak között volt az alig néhány hónapja alakult kúszánszegi népi együttes, amely a községben gyűjtött lakodalmas népi jótéket adta elő. A zalaegerszegi bemutató kiemelkedő érdekessége volt a becsvölgyi táncegyüttes műsora: a még ma is ott élő több mint százévtendős egykori betyártól, Kakuk Jánostól tanulták az úgynevezett "Merős betyártánc"-ot, ezt mutatták be most Zalaegerszezen.

Püspökladányban

a járási művészeti együttések versenyével egyidőben népművészeti kiállítás nyílt. A kiállítás Sárrét népi művészeti hagyományait mutatja be. A járási versenyen nagy sikert aratott a sárréti udveri együttes "Sárréti kertalja" című helyi gyűjtésű vegyes-táncával. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás 1954. április 11. 21 óra/10 perc

NAGYSIKERŰ SZAKMAI BEMUTATÓT TARTOTTAK VASÁRNAP A  
BUDAPESTI VEGYIPARI ÜZEMEK LEGJOBB MŰVÉSZETI CSOPORTJAI

1 Zs/SZE/PE VE 1954. április 11.

Vasárnap a Vegyipari Dolgozók Szakszervezete székházának kulturtermeben kilenc budapesti vegyipari üzem husz művészeti csoportja nagyszerű szakmai bemutatót tartott.

A műsoron klasszikus vígjátékok, klasszikus zeneművek, mozgalmi és népdalok szerepeltek. A II. Országos Kulturverseny óta a csoportok különösen a színjátszásban fejlődtek sokat.

A legjobb teljesítményt a Vegyipari Készletező Vállalat, a MASZOLAJ, a Lardolin és a Rugyantaérugyár színjátszói nyújtották. Több művészeti csoportot megjutalmaztak kiváló felkészüléséért. /MTI/

/Vegyipár

VERDI REQUIEMJE DEBRECENBEN

1 vid PE/VE 1954. április 11.

Az Országos Filharmónia rendezésében vasárnap este Debrecenben a Központi Kulturothon nagytermében több mint ezer hallgató előtt nagyszerű hangversenyt tartottak, amelynek során bemutatásra került Verdi Requiemje. A debreceni MÁV-filharmónikusok zenekarát Forrai Miklós vezényelte. A mű szólistái Szeesődy Irén, Németh Anna, Ilosfalvi Róbert és Horváth László voltak. Közreműködött a több mint száztagú Budapesti Kórus. /MTI/

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1954. április 11. 21 óra 55 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

A Meteorológiai Intézet jelenti április 11-én vasárnap este 21 órakor:

Az éjszakához képest hideg idő

Nyugateurópán.. át északkelet felé enyhe óceáni levegő nyomul s ma kissé erősödött a felmelegedés már a Skandináv-félszigeten is. Ezzel szemben Kelet- és Középeurópában a hideg levegő ur lma még tovább tart.

Hazánkban ma Miskolcon és Galyatetőn kisebb havazás volt. A hőmérséklet keleten még kissé csökkent, nyugaton azonban már egy-két fokkal emelkedett. Legmagasabb értéke a Dunántulon 9-12, keleten 7-9 fok volt. Budapesten vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 5 fok, a tengerszintre ~~és~~ számított légnyomás 767 mm, mérsékelt emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hét fő estig: változó felhőzet, néhány helyen kisebb eső, vagy havazás. Egyes helyeken még időnként élénkebb szél. Éjszakai fagyok. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

Várható hőmérsékleti értékek hétfőn reggel nyugaton 0 - mínusz 3, keleten mínusz 2 - mínusz 5, helyenként mínusz 5 fok alatt. Délben nyugaton 11-14, keleten 8-11 fok között. /MTI/

- - - -

V é g e